

Рыхлый снег темнеет в марте,
Тают льдинки на окне.
Зайчик бегаёт по парте
И по карте на стене

Пришла весна. Совсем скоро появятся первые побеги зеленой травы и первые клейкие листочки на ветках деревьев. Первые вестники весны – грачи уже суеются по обочинам дорог. Скоро прилетят жаворонки и трясогузки. Проснутся ото сна насекомые.

В нашей группе прошла тематическая неделя «Весна пришла». В течение недели мы беседовали с детьми о весне, играли в дидактические игры «Что сначала, а что потом», «Времена года», «Скажи наоборот», «Подскажи словечко». Рассматривали иллюстрации о весне в книгах, картинки и карточки с весенними явлениями в природе.

В продуктивной деятельности мы с детьми лепили подснежники и конструировали кораблик из природного и бросового материала.

А еще мы постоянно ведем наблюдения за весенними проявлениями на прогулке или из окна группы. Во время утреннего сбора дети делятся впечатлениями от увиденного. Ведь когда они идут с родителями в детский сад, можно увидеть много интересного.

